

ВИСШИ СЪДЕБЕН	
Членски номер	Дата
04-00-04207	12-2015

До

Висшия Съдебен съвет

1040

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

На 18.11.2015г. се явих лично и със защитника си адв. Антон Станков на изслушване в Комисията по „Професионална етика и превенция на корупцията „ към ВСС и изложих твърденията си както и отговорих на всички поставени въпроси от членовете на съвета относно изтеклите записи от сайта „Боволъ“. Не считам за необходимо с оглед медийния интерес и опитите за различна трактовка на случая да участвам до безкрай в изслушвания още повече, че от изказванията на Гл. Прокурор на РБ е ясно, че по казуса е образувано досъдебно производство, по което ако бъда разпитвана като свидетел не следва да коментирам случая. Считам и за недопустимо с оглед изтеклата информация по медиите да участвам пред съвета в очна ставка с г-жа Ченалова, тъй като това е процесуално следствено действие извършвано единствено и само от органите на досъдебното производство и от съда.

Потвърждавам изцяло казаното от мен при изслушването ми пред Комисията по професионална етика и превенция на корупцията на 18.11.2015г. Заявявам готовност при каквито и да било други възникнали въпроси да ми бъдат отразавени писмено чрез защитника си на които своевременно ще отговоря в писмен вид.

По отношение изтекла информация в медиите за четири лица, заявявам, че познавам и четирите лица. Г-жа Теодора Дренска познавам от обществени прояви на които са ни запознавали като колеги юристи, но доколкото ми е известно тя работи в друга сфера, а не като адвокат и никога не ми се е представяла като адвокат. Г-н Христо Христов познавам като наказателен адвокат от повече от 19 години, тъй като съм стажувала в кантората му, в много добри отношения сме още от тогава, но не е имал при мен като адвокат наказателни дела, което може да бъде надлежно проверено. Г-н Мондешки познавам като адвокат, не знам в каква сфера

на правото работи, тъй като не се е явявал при мен по дела, а на няколко пъти е идвал по проблеми първо свързани със стаж, който е упражнявал в СГС и искаше да му се издават документи, после по молба, която беше изгубена и ми бе докладвана по – късно неправилно изпратена по компетентност в СГС, на която си спомням, че поставих резолюция да се изпрати в надлежно компетентния съд/ за което междувпрочем има и описание в доклада на ВСС и в предложението на министър Иванов за налагането ми на дисциплинарно наказание /. Г-н Иван Тодоров потърсих за съдействие още през 2011г., когато опонентката ми за поста председател на СГС обжалва избора ми пред ВАС тъй като знаех, че г-н Тодоров е вещ в административното право и процес се посъветвах с него по казуса, а той ми съдейства за изготвянето на становище от страна на проф. Кино Лазаров. След време ме е посещавал в СГС относно избора и закупуването на книги от издателство „Сиела“, с които съм поставила и може да се провери началото на библиотека на съда в стая 73-та.

Считам, за неетично поведението на г-жа Ченалова, която си позволява да накърнява авторитета ми чрез неверни твърдения, че съм се опитвала да и влияя по дела и възнамерявам след време да потърся правата си по съдебен ред. Като Председател на СГС съм се срещала с много хора в това число и с членове на съвета, но съвместната работа го е изисквала.

Оставам с уважение и заявявам готовност при необходимост да отговоря писмено на възникнали въпроси.

